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Служба жилищного и строительного надзораХанты-Мансийского автономного округа – Югры



Отмечается высокая активность участия в опросе жителей города Ханты-
Мансийск (236 человек), Нижневартовск (107 человек), Советский (97
человек).

Низкая активность проявлена жителями города Сургут (36 человек),
Нефтеюганск (17 человек), Мегион (8 человек), жителями Ханты-
Мансийского района (1 человек)



Результаты опроса показывают, что только 32 % опрошенных знают, чтоорганом управления в многоквартирном доме является общее собраниесобственников помещений.
Собственники помещений недостаточно осведомлены о своих правах иполномочиях в части управления многоквартирным домом.

Орган управления в многоквартирном доме



Результаты опроса свидетельствуют о том, что граждане в целомпонимают, кто может участвовать в общем собрании собственников. Приэтом, только 28 % осведомлены о том, что граждане, принявшиепомещение по акту-передачи в течение года (до момента регистрации),также вправе принимать участие в голосовании.



Результаты опроса говорят о том, что почти треть граждан не знают,что все принятые решение на общем собрании являютсяобязательными как для собственников помещений, которыепринимали участие в голосовании, так и для тех кто не участвоваллибо голосовал против.



Результаты опроса свидетельствуют о том, что больше половинысобственников помещений знают, что только общее собраниевправе принимать решение о пользовании общем имуществом.При этом стоит отметить, что 37 % граждан затрудняется либо незнает кто вправе распоряжаться общим имуществом в МКД.



Результаты опроса указывают на неосведомленность граждан овидах общих собрания собственников помещений.Из опрошенных только 30% граждан правильно определили видыобщих собраний, предусмотренных жилищнымзаконодательством.



Почти все опрошенные (93%) правильно определили инициаторов общего собранияи лишь 7% неверно выбрали вариант «Любой проживающий в МКД».



Результаты данного опроса показывают, что граждане не осведомлены о том, какиесобрания являются правомочными. Лишь треть опрошенных правильно определили,какие собрания являются действительными, а их решения обязательными для всехсобственников.



Выводы
Результаты данного опроса показывают, что граждане не понимают, кто являетсяорганом управления в многоквартирном доме, ошибочно пологая, что этоуправляющая организация. Также собственники помещений не знают, что всепринятые на общем собрании решения являются обязательными для всесобственников помещений, а также не могут определить какими признаками должнообладать общее собрание, что бы его решения были правомочными. Не знают видыобщих собраний.
При этом стоит отметить, что жители правильно определяют инициаторов общегособрания и свои полномочия по распоряжению общим имуществом.
По результатам опроса Жилстройнадзор Югры рекомендует провестиинформационную компанию в части проведения общих собраний и довести досведения граждан положения законодательства, по которым были выявлены пробелыв ходе опроса.



Спасибо за внимание!


